



Province de Namur
Groupe des Parlementaires

PV N° 7– 2024-2025 - Réunion du 12 février 2025

Présents : MM. Trausch G. (président), Henry P., Delvigne B. Castellani M., Sonnet P. et Herquin P.

Invités : Mme Nicolas C. MM. Nivarlet J. et Aigret Ph.

Invités excusés : MM. Delchef JP. et Lauwerys J.

Le président souhaite la bienvenue à cette réunion et invite l'assemblée à suivre l'ordre du jour transmis auparavant.

I - Approbation du PV N°6 de la réunion du 15 janvier 2025

Le PV N°6 est approuvé à l'unanimité des membres présents.

II – Correspondance

- **Sonnet P.** – info – réforme des calendriers – article « L'Avenir » du 4 février 2025
- **Trausch G.** - Rétro-plan – préparation de l'AG /AWBB du 29 mars 2025
 - Propositions de modifications au R.O.I. et statuts AWBB (document de travail)
- **Delchef JP. / CDA** – réponse et remarques concernant notre PV n° 6 du 15 janvier 2025 - **Le Groupe** remercie le CDA pour les précisions transmises et prend acte de la remarque.

III – A propos des différents PV- AWBB/BB

- PV/CDA n° 11 du 7 janvier 2025 - Pt 10.1 et 10.1.2 – Département mini-basket (bilan du tournoi de Noël et bilan du challenge U12) – Herquin P. - bel exploit d'avoir rassembler 60 équipes de jeunes pour un tournoi de Noël et 602 jeunes U12 (garçons et filles) des cinq provinces ! Bravo au Département !

-PV N°7 du CP NAM du 16 janvier 2025 – Point divers - . Sans play-off, le champion provincial qui ne veut pas monter en R2 et qui ne trouve pas de candidat à la montée pour le remplacer, redescendra en P3 aussi bien en dames qu'en messieurs – Henry P. trouve la situation problématique ! Cette règle, qui ne semble pas appliquée de manière uniforme par les CP, pourrait fausser le déroulement de la compétition. N'est-il pas opportun pour la promotion du basket d'organiser des play-offs ? Une réflexion urgente en cette matière est indispensable !

-PV/CDA n°12 du 17 janvier 2025 - Pt 1 – Conclusion du jugement relatif aux tournois fictifs 3X3 – Herquin P. demande des informations – **Aigret P.** et **Henry P.** apportent les informations souhaitées.

-PV/CDA n°13 du 28 janvier 2025

Pt 4.6 – Catégories d'âge

Trausch G. il y aura-t-il du changement en cette matière ? **Nivarlet J.** répond par la négative.

Pt 7.1 – Courrier rédigé au RBC Ciney concernant le non-renouvellement de la licence en TDM2 – Herquin P. regrette cet abandon. On va perdre en « plus » ce petit « plus » d'ambiance apporté lors des derbys ! **Le Groupe** estime que le « forfait » volontaire décidé par les joueurs risque d'avoir des conséquences peu sportives pour la suite du championnat (montées/descentes ?) De plus, le manque de respect « moral » des joueurs n'est pas des plus encourageant pour les dirigeants et bénévoles de clubs.

Pt 8.4 – Demande de récupération des matricules 0069 par le club du CFB Fleurus et 1011 par la JSB Maffle – Trausch G. souhaite des précisions au sujet de la démarche. **Les membres présents du CDA** apportent les éclaircissements souhaités.

Pt 10.1.2 – Accord de principe sur la création d'un projet pilote U12 Interprovinciaux – Trausch G. demande quelques explications sur le projet. **Nicolas C.** explique que ce projet, toujours en cours de réflexion, résulte d'échanges avec des organisateurs de tournois afin de pallier le manque d'opposition lors de trop nombreuses rencontres dans la catégorie U12. **Trausch G.**, souligne l'initiative qui doit rester sous l'égide de l'AWBB. **Henry P.** estime la démarche intéressante et nécessaire pour autant que celle-ci se fasse en parfaite cohérence avec la réforme des championnats jeunes régionaux.

Pt 10.2 – Action trait rouge – Sonnet P. de quoi s'agit-il ? **Nicolas C.** et **Nivarlet J.** expliquent que cela concerne une action de sensibilisation mis en place par l'ADEPS pour lutter contre la violence sur et autour des terrains.

IV – Examen des propositions de modifications au R.O.I. et statuts AWBB émises par le CDA et les 5 provinces de l'AWBB

Trausch G. précise, dans un premier temps, l'agenda prévu concernant la préparation de l'AG de l'AWBB du 29 mars 2025 :

- 17 février 2025 : réunion de la CL ;
- Avant le 11 mars 2025 : réunion de la CF ;
- 11 mars 2025 : réunion du CDA ; finalise l'OJ de l'AG (modifications des statuts, ROI et comptes 2024) ;
- 12 mars 2025 : réunion du Groupe PARL-NAM ;
- 14 mars 2025 : publication de l'OJ de l'AG/AWW dans la NL ;
- 22 mars 2025 : réunion de la CL ;
- 29 mars 2025 : AG/AWBB à Saint-Vaast.

Les articles suivants (transmis ce même jour dans un document du CDA et qui sera relu par la CL puis finalisé par le CDA) sont ensuite examinés et discutés de manière détaillée : statuts ASBL AWBB – R.O.I. - articles 19, 24, 25 et 26, PA44, PA59, PA63, PA64, PA69, PA75 quater, PA89, PA91, PA97, PA102, PC5, PC6, PC53 ter, PC54, PC56, PC59, PC76, PC89 et PC9. Les articles PF1, PF17, PJ2, PJ3, PJ7, PJ8, PJ33, PJ44, PJ65 bis, Normes de sanctions, PM9.5 bis et PM12 seront examinés, faute de temps, lors de la réunion de mars.

V – Divers

- Dates de nos prochaines réunions : les mercredis 12 mars (Clos de Velaine) – 9 avril (Réunion des 3 Comités - ADEPS à Jambes) – 7 mai (ADEPS à Jambes) et 4 juin (ADEPS à Jambes) 2025.

HERQUIN Pascal, secrétaire

TRAUSCH Gérard, président